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(αποστολή με ηλ. ταχυδρομείο)
    

 ΘΕΜΑ: Ενημέρωση ενδιαφερομένων για  τη συμμετοχή στο περίπτερο της Περιφέρειας

Κεντρικής Μακεδονίας στη Διεθνή Φρέσκων Φρούτων και Λαχανικών «FRESKON 2018»

Η Περιφέρεια  Κεντρικής  Μακεδονίας στηρίζει  ενεργά την  προβολή των ποιοτικών αγροτικών

προϊόντων της περιοχής της και έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να

συμμετάσχει με εκθετήριο χώρο 228 τ.μ. στην Διεθνή Έκθεση Φρέσκων Φρούτων και Λαχανικών

«FRESKON 2018» που θα πραγματοποιηθεί από τις 26 έως τις 28 Απριλίου 2018 στο Εκθεσιακό

Κέντρο ΔΕΘ- HELEXPO στη Θεσσαλονίκη.

Στόχος της Περιφέρειας με τη συμμετοχή της, είναι η προώθηση προς την παγκόσμια αγορά

των φρέσκων φρούτων και λαχανικών που παράγονται στην εδαφική της επικράτεια, η ανάπτυξη

της  επιχειρηματικότητας  στον  κλάδο  αυτό,  η  εξωστρέφεια  της  παραγωγής  και  η  τόνωση  του

πρωτογενούς τομέα της Περιφέρειας που παίζει καταλυτικό ρόλο στην ελληνική οικονομία εν γένει.

Η  FRESKON διοργανώνεται  για  τέταρτη  συνεχή  φορά  στο  Διεθνές  Εκθεσιακό  και  Συνεδριακό

Κέντρο Θεσσαλονίκης.  Η  συγκεκριμένη  διεθνής  έκθεση  Φρέσκων Φρούτων &  Λαχανικών,  έχει

δυνατότητες και λειτουργεί ως σύνδεσμος ανάμεσα στην ελληνική παραγωγή φρέσκων φρούτων

και  λαχανικών και  τις  διεθνείς  αγορές,  τους  μεγάλους ξένους λιανεμπόρους και  τα  υπερεθνικά

δίκτυα διανομής. Συγκεντρώνει όλους τους φορείς λήψης αποφάσεων του κλάδου και αναμένεται

να  την  επισκεφθούν  χονδρέμποροι  εισαγωγείς  & εξαγωγείς  φρέσκων φρούτων και  λαχανικών,

έμποροι  λιανικής,  σημαντικές αλυσίδες super  market  από την  Ελλάδα και  το  εξωτερικό,  όπως

επίσης και γεωπόνοι, παραγωγοί αλλά και επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στον κλάδο της

συσκευασίας και των logistics. Πλαισιώνεται από μια σειρά παραλλήλων εκδηλώσεων όπως:

1. Το Διεθνές Συνέδριο Σταφυλιού,

2. Specialized Παράλληλες εκδηλώσεις, ομιλίες και παρουσιάσεις,

3. FreshCon  market  (B2B  Συναντήσεις  με  τις  μεγαλύτερες  αλυσίδες  super  market  των

Βαλκανίων και της Νοτιοανατολικής Ευρώπης).
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Η Περιφέρεια προσβλέπει με τη συμμετοχή της στην έκθεση, τη συνεργασία με σημαντικούς

οργανισμούς του εξωτερικού και την προσέλκυση εξειδικευμένων επισκεπτών από το Διεθνή χώρο

και την Ελλάδα.

Η  Περιφέρεια  θα  συμμετάσχει  στο  πρόγραμμα  “FRESKON  HOSTED  BUYERS”  όπου

προβλέπεται  να  φιλοξενηθούν  περισσότεροι  από  200  αγοραστές  από  διάφορες  χώρες  και

συγκεκριμένα, θα φιλοξενηθούν αγοραστές από Ευρώπη, Βαλκάνια, Ρωσία, Ουκρανία, Ασιατικές

χώρες, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα.

Σκοπός της συμμετοχής της Περιφέρειας (με αγροτικά, ποιοτικά φρέσκα φρούτα και λαχανικά τα

οποία  παράγονται  στην  Κεντρική  Μακεδονία)  είναι  η  ανάδειξη  των  τοπικών  προϊόντων  που

προσδιορίζουν την ισχυρή ταυτότητα και φήμη της περιοχής και αποτελούν προϊόντα-σημαία της

Κεντρικής Μακεδονίας. Με τη συμμετοχή της θα πραγματοποιηθεί η ανάδειξη της ποιότητας και της

μοναδικότητας των προϊόντων της Π.Κ.Μ. και η προώθησή τους σε νέες αγορές του εσωτερικού και

του εξωτερικού. Για την υλοποίηση των παραπάνω και την αρτιότερη συμμετοχή της Περιφέρειας

στη FRESKON 2018,  σας παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις της

Περιφερειακής σας Ενότητας που θα επιθυμούσαν να προβάλουν τα προϊόντα τους μέσα από το

περίπτερο της Π.Κ.Μ., να δηλώσουν συμμετοχή το συντομότερο δυνατό  και όχι αργότερα από

την Πέμπτη 5 Απριλίου 2018.

Η Π.Κ.Μ. θα προβεί σε ενοικίαση χώρου 228 τ.μ. στο περίπτερο 13 της Δ.Ε.Θ., του οποίου η

διαμόρφωση  αποτυπώνεται  στη  συνημμένη  αίτηση  δήλωσης  συμμετοχής.  Ο  εξοπλισμός  του

εκθεσιακού χώρου θα αποτελείται από δάπεδο με μοκέτα ALMA ELEA χρώματος μωβ, σύστημα

αλουμινίου OCTANORM (H:3.00 m), λευκά panels δερματίνης, οβάλ επιγραφή με την επωνυμία,

ξύλινο λευκό Infodesk, σκαμπό με βάση Inox,  τραπέζια,  λευκές καρέκλες,  ραφιέρες σε επαρκή

αριθμό που να καλύπτει τις ανάγκες, πρίζες 500 W 2 θέσεων, HQI, λειτουργικές δαπάνες (παροχή

και  σύνδεση  ρεύματος,  νερό,  καθαριότητα,  φύλαξη,  σύνδεση  internet  κ.α.),  αποκομιδή  και

απομάκρυνση συσκευασιών και απορριμμάτων κ.α. 

Λόγω συγκεκριμένου αριθμού των stand, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για την διάθεσή τους

λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τον εξαγωγικό χαρακτήρα της επιχείρησης και αν διαθέτει τις απαραίτητες πιστοποιήσεις, 

 Τη δραστηριότητα της επιχείρησης και κατά πόσο συμβάλλει στην αύξηση της 

προστιθέμενης αξίας των προϊόντων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 

 Την εκπροσώπηση όσο το δυνατό περισσότερων Περιφερειακών ενοτήτων της ΠΚΜ, 

 Τους εκθέτες οι οποίοι δεν έχουν ξανασυμμετάσχει σε περίπτερο της Περιφέρειας σε 

διεθνείς εκθέσεις.

Οι Αιτήσεις Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος θα πρέπει να αποστέλλονται συμπληρωμένες στα email:

g.karali@pkm.gov.gr ή dao@pkm.gov.gr ή στο fax 2313330044.

Παραμένουμε  στη  διάθεσή  σας  για  οποιαδήποτε  πληροφορία  ή  διευκρίνιση  για  την

πρωτοβουλία της Περιφέρειας, καθώς και για άλλες δράσεις εξωστρέφειας και υποστήριξης του

Τμήματος  Προβολής  Αγροτικών  Προϊόντων  στα  τηλέφωνα  2313330350  κα.  Γλυκερία  Καραλή,
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2313330428 κ. Γεώργιος Φανέλης και 2313330395 κ. Γεώργιος Γκανάτσιος.

Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

                                                                                       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΕΡΤΙΒΑΝΙΔΗΣ

Συνημμένα:

1. Αίτηση Δήλωσης Συμμετοχής

2. Κάτοψη Περιπτέρου


